

**Vyhodnotenie činnosti a hospodárenia kultúrnej organizácie
v zriaďovateľskej pôsobnosti Prešovského samosprávneho kraja za rok 2024**

1. Identifikačné údaje organizácie

Názov organizácie:	Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove
IČO:	37781588
Dátum vzniku (historicky):	1953
Dátum zriadenia (VUC):	1. 4. 2002
Právna forma:	Rozpočtová organizácia PSK
Adresa:	Rhodyho 6, 085 01 Bardejov
Telefón:	054/4722275
E-mail:	hosbardejov@gmail.com
Webové sídlo:	www.hosbardejov.sk
Sociálne siete:	Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove (Facebook) hornosarisskeosvetovestredisko (Instagram)
Štatutár:	Mgr. Iveta Michalková – poverená vedením

2. Zhrnutie 2024

- Všeobecné zhodnotenie

V roku 2024 sme činnosť osvetového strediska špecializovali na živú kultúru, kontakt a interakciu s ľuďmi. Prioritou pre celý rok 2024 sa pre nás stala systematická príprava a vzdelávanie, najmä prostredníctvom odborných prednášok, metodických stretnutí, tvorivých dielní či workshopov venovaných širokej vrstve spoločnosti. Aktivity ako vzdelávanie v oblasti folklóru, vizuálneho umenia, výtvarného umenia, divadelníctva či vzdelávania a sociálnej prevencie ukazujú odhodlanie poskytovať relevantné a tvorivé vzdelávacie príležitosti. Takéto aktivity sú nielen edukačné, ale podporujú aj kreativitu a rozvoj vo všetkých vekových skupinách. Aktívna participácia klubov pri HOS Bardejov len potvrdzuje, že sa Hornošarišskému osvetovému stredisku v Bardejove podarilo vytvoriť prostredie pre spoločenskú angažovanosť a kultúru. V roku 2024 sme naďalej pokračovali v úspešnej spolupráci s obcami a ďalšími kultúrnymi organizáciami v Bardejovskom okrese, čo len posilňuje kultúrnu scénu v našom regióne. Celkovo vzaté, sme našu činnosť zamerali na propagáciu a udržiavanie tradičnej kultúry, pričom sme sa rovnako snažili prispieť k bohatstvu a rozmanitosti kultúrneho dedičstva, čo má pozitívny vplyv na spoločnosť ako celok. Taktiež sa Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove dlhodobo venuje podpore neprofesionálneho umenia a umelcov, ktorí tvoria s vášňou a nadšením. Poskytujeme im priestor na prezentáciu ich tvorby prostredníctvom výstav či workshopov, čím prispievame k rozvoju kultúrneho života v regióne. Okrem toho sme zorganizovali vzdelávacie aktivity, akým je napríklad Maliarsky plenér, ktoré pomáhajú neprofesionálnym umelcom zdokonaľovať ich techniky a rozširovať umelecké obzory. Našou snahou je vytvárať komunitu, kde sa talentovaní jednotlivci môžu inšpirovať, rásť a deliť o svoje diela s verejnosťou. Veľkej obľube návštevníkov sa tešia zrekonštruované priestory Galérie a Dielne ľudových remesiel, ktoré sa podarilo zmodernizovať v rámci

projektu IROP – MKSR, čím sa zvýšila kvalita služieb pre návštevníkov Hornošarišského osvetového strediska v Bardejove. Vďaka rekonštrukcii Dielne ľudových remesiel sa nám podarilo rozbehnúť Kurz keramiky pre začiatočníkov, ktorý sa teší mimoriadnemu úspechu. Nové priestory nám umožňujú organizovať širšie spektrum aktivít pre dospelých a deti, čím prinášame rôzne remeselné i výtvarné techniky a tradičné druhy umenia bližšie k širšej verejnosti. Tento rok sa nám podarilo rozbehnúť projekt letných Tvorivých dielní, ktorého cieľom je priblížiť tradičné remeslo, práce na hrnčiarskom kruhu širokej verejnosti. Zároveň sme týmto projektom propagovali nielen prebiehajúci Kurz keramiky, ale aj naše stredisko. Rok 2024 bol pre Hornošarišské osvetové stredisko plný aktivít, kreativity a vzájomnej spolupráce. Teší nás, že sme mohli zrealizovať množstvo projektov, ktoré obohatili kultúrny život nášho regiónu a podporili talentovaných jednotlivcov. S odhodlaním a inšpiráciou vstupujeme do nového roka, pripravení pokračovať v našej misii.

- Najvýznamnejšie úspechy

Významným úspechom v prvej polovici roku 2024 bola opätovná organizácia okresných, regionálnych a krajských kôl súťaží, ktoré vyhlasuje Národné osvetové centrum v Bratislave. Tieto súťaže sa tešia čoraz väčšej popularite, čo dokazuje neustále rastúci počet súťažiacich. Organizácia Veľkonočného jarmoku remesiel sa ukázala ako významný prínos pre miestnych obyvateľov. Toto podujatie nielenže oživilo atmosféru veľkonočných sviatkov, ale zároveň poskytlo priestor pre prezentáciu a podporu miestnych remeselníkov. Stánky plné ručne vyrobených produktov, tradičných remesiel a jedinečných umeleckých diel prilákali množstvo návštevníkov. Teší nás rastúci záujem verejnosti o našu organizáciu, čo potvrdzuje aj vysoká návštevnosť našich podujatí. Okrem Veľkonočného jarmoku remesiel sa veľkému záujmu tešil aj Deň detí v HOS 2024, ktorý ponúkol pestrý program plný hier, súťaží a kreatívnych dielní. Radosť a nadšenie detí, ktoré sa zúčastnili, boli pre nás najlepšou odmenou. Naša organizácia je čoraz viac žiadaná na spoluprácu pri rôznych aktivitách. Spolupracovali sme na významných projektoch ako Prežili sme Holokaust, ktorý mal silný edukačný a spoločenský dosah, a tiež na 2. ročníku Medového festivalu bardejovského medu, ktorý oslavuje miestnych včelárov a ich produkty. Sme tiež veľkou oporou pre obce z okresu Bardejov pri organizácii miestnych folklórnych slávností. Rok 2024 bol pre našu organizáciu veľmi úspešný, plný nových projektov a kreatívnych aktivít. Medzi naše najvýznamnejšie úspechy patrí spustenie Kurzu keramiky, ktorý zaujal širokú verejnosť a obľúbené tvorivé dielne pre deti, ktoré prinášajú radosť a inšpiráciu všetkým mladým tvorcom. Rozbehli sme aj nový projekt – tvorivé dielne po obciach a ďalším novým prírastkom bolo uskutočnenie troch prezentačných podujatí s názvom „Špacirka“ s rôznorodým tematickým zameraním – Špacirka za divadlom, Špacirka v kroji a Špacirka za výtvarným umením. Úspešne sme zrealizovali ďalší ročník denného detského umeleckého tábora Tvorčekovo 2024 vďaka podpore grantu z Kult Minor, ako aj štyri Tvorivé workshopy očami rómskych detí zamerané na vizuálne umenie. K tomu všetkému sme zorganizovali cyklus divadelných predstavení Doloreskere Čhave (Divadlo SpozaVoza) spojených s workshopom, ktoré spojilo umenie a zážitkovú tvorivosť. Rovnako sa nám v priestoroch Hornošarišského osvetového strediska v Bardejove podarilo zorganizovať vzdelávacie podujatie Detstvo bez násilia v rámci Národného projektu Spoločne za detstvo bez násilia pre všetky deti. Taktiež sa nám opäť podarilo zorganizovať obľúbený medzigeneračný projekt Vôňa Vianoc – pečenie a zdobenie medovníkov. Tento projekt spája rôzne generácie pri spoločnej tvorivej aktivite. Sme hrdí na to, že môžeme byť súčasťou týchto dôležitých podujatí a prispievať k bohatstvu a rozmanitosti kultúrneho života v našom regióne.

- Problémové oblasti

Problémovou oblasťou je zlý technický stav motorového vozidla, ktorý v súčasnosti vyžaduje neustále investície. Medzi problematické oblasti organizácie rozhodne vnímame i vnútorné priestory, najmä vstupnú chodbu, do ktorej zvykne zatekať voda. Renovácia by bola potrebná nielen za účelom odstránenia tohto nedostatku, ale taktiež pre zlepšenie vzhľadu chodby. Vstupný priestor má predsa len veľký vplyv na prvý dojem návštevníkov nášho osvetového strediska. Ďalšou výraznou problémovou oblasťou je strecha z pálenej strešnej krytiny je v zlom technickom stave, dochádza k zatekaniu a odpadávaniu uvoľnených častí, čo predstavuje vážne riziko pre bezpečnosť zamestnancov, podnájomníkov a rovnako aj návštevníkov Hornošarišského osvetového strediska v Bardejove. Zatekajúca strecha v prístavbe taktiež znehodnocuje interiérové priestory budovy. Naviac by bola potrebná i rekonštrukcia kuchynky s cieľom zlepšiť hygienické štandardy pre našich zamestnancov.

- Silné a slabé stránky organizácie

Silnou stránkou HOS Bardejov je nepochybne jeho personálny potenciál zamestnancov. Kolektív odborných pracovníkov je posilnený zaniatenými a erudovanými odborníkmi v daných oblastiach. Ich chuť pracovať, rozvíjať sa a hlboko preniknúť do odborných kompetencií a kvalifikácií predstavuje záruku pre vysokú úroveň kvality. To je jasne viditeľné v množstve úspešných podujatí, ktoré sa uskutočnili v celom roku 2024. Na druhej strane, slabou stránkou organizácie je nedostatočné personálne zabezpečenie, ktoré obmedzuje možnosť plnohodnotne sa venovať všetkým oblastiam činnosti. To sa negatívne prejavuje najmä v oblasti publikačnej a výskumnej činnosti, kde by vyšší počet zamestnancov umožnil väčší rozsah a hĺbku práce. Taktiež slabou stránkou našej organizácie je dlhodobá absencia stáleho štatutára, čo spôsobuje isté komplikácie pri riadení a administratívnom zabezpečení našich aktivít. Táto situácia nás obmedzuje v operatívnom rozhodovaní a spomaľuje procesy potrebné pre efektívne fungovanie organizácie.

3. Vyhodnotenie činnosti organizácie 2024

Ťažiskové úlohy, plnenie hlavných úloh, merateľné ukazovatele

3.1. Záujmová umelecká činnosť a neprofesionálna umelecká tvorba (úsek umeleckého slova, úsek tradičnej ľudovej kultúry, hudby, spevu, tanca, výtvarníctva, fotografie, filmu, divadla, tvorivé dielne...)

3.1.1. Postupové súťaže a prehliadky záujmovej umeleckej činnosti (názov súťaže, prehliadky, dátum a miesto konania, počet účinkujúcich, pri súťažiach a prehliadkach v oblasti divadla a folklóru uviesť názvy zúčastnených divadiel a FS/DFS)

- **Šalianský Mat'ko** – okresné kolo celoštátnej postupovej súťaže v prednese povestí, 8. 2. 2024 Okresná knižnica Dávida Gutgesela, 40 súťažiacich.
- **Vesmír očami detí** – okresné kolo celoslovenskej postupovej výtvarnej súťaže – 29. 2. 2024 v Galérii HOS Bardejov, 210 súťažiacich.
- **Mládež spieva** – regionálne kolo 52. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky detských a mládežníckych speváckych zborov, 15. 3. 2024 v Koncertnej sále ZUŠ Michala Vileca v Bardejove, 5 kolektívov = 70 súťažiacich.

- **Hviezdoslavov Kubín** – okresné kolo 70. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky v umeleckom prednese poézie a prózy, v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie detí, mládeže a dospelých, 21. 3. 2024 I. – III. kategória a 22. 3. 2024 IV. – V. kategória Priestory HOS Bardejov, 100 súťažiacich.
- **Belopotockého Mikuláš & Fedim** – regionálne kolo 49. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálneho divadla dospelých & regionálne kolo 9. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálneho divadla mladých, 26. marec 2024 v Galérii HOS Bardejov, 2 súťažné kolektívy: DS Na Skok, 2. BA – Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša v Starej Ľubovni.
- **AMFO 2024** – regionálne kolo 52. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a výstavy amatérskej fotografickej tvorby, 3. 4. 2024 Priestory HOS Bardejov, 20 súťažiacich.
- **Výtvarné spektrum** – regionálne kolo 61. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby, 17. 4. 2024 v Galérii HOS, 16 súťažiacich.
- **Vidiečanova Habovka deti** – regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí, 14. 4. 2024 Priestory HOS Bardejov, 17 súťažiacich, DFS Raslavičanik.
- **Vidiečanova Habovka deti** – krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí, 28. 4. 2024 Dom kultúry v Raslavičiach, 210 súťažiacich – DLH DFS Makovička, Malá ľudová hudba pri ZUŠ Lipany, DLH Kanaš, LH ZUŠ Tatranská Lomnica, DFS Pridančatá, Dievčenská spevácka skupina DFS Kicorka Lendak, Chlapčenská SS DFS Komanička, DSS DFS Maguráčik, FSk Batizovce, SS DFS Makovička, DSS DFS Cifroško, Spevácka skupina DFS Ďatelinka, SSK Dievčenské trio – Orlov, DFS Hviezdička – chlapčenská spevácka skupina, Dievčenská SSK DFS Radosť – Kamienka, DFS Raslavičanik.
- **Cineama 2024** – regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky amatérskej filmovej tvorby, 10. 5. 2024 Štúdio HOS Bardejov, 7 súťažiacich.
- **Kontakt 2024** – krajské kolo 24. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky autorskej populárnej hudby, 30. 6. 2024 Radničné námestie v Bardejove, 6 vystupujúcich telies = 11 súťažiacich.

3.1.2. Festivaly (názov, miesto konania, dátum, hlavný organizátor, krátka anotácia)

- **Folklórne slávnosti v Hankovciach** – Amfiteáter Hankovce, 9. 6. 2024, Obec Hankovce, 10. ročník folklórnych slávností v obci Hankovce.
- **Medový festival Bardejovského medu** – Radničné námestie v Bardejove, 14. 6. 2024, Medar – Včelia farma, 2. ročník medového festivalu.
- **Šarišské slávnosti piesní a tancov Raslavice** – Raslavice, 21. 6. 2024 – 23. 6. 2024, Obec Raslavice, 54. ročník Šarišských slávností.
- **19. Magurské slávnosti** – Stebník, 5. 7. 2024, Obec Stebník, 19. ročník Magurských slávností v obci Stebník.
- **17. Hornotoplianske regionálne folklórne slávnosti** – Sveržov, 6. 7. 2024, Obec Sveržov, 17. ročník Hornotoplianskych regionálnych folklórnych slávností.
- **16. ročník folklórneho festivalu v Rokytove** – Rokytov, 7. 7. 2024, Obec Rokytov, 16. ročník folklórneho festivalu v Rokytove.

- **Folklórny Hažlín** – Hažlín, 3. 8. – 4. 8. 2024, Obec Hažlín, Folklórne slávnosti v obci Hažlín.
- **Dni obce Hervartov** – Hervartov, 11. 8. 2024, Obec Hervartov, Folklórne slávnosti v obci Hervartov.
- **Jurmak na Varošu** – Kurima, 14. 9. 2024, Obec Kurima, Folklórne slávnosti v obci Kurima.
- **Na Skok Fest IV.** – Divadelná sála Domu kultúry v Raslaviciach, 14. 11. – 17. 11. 2024, DS Na Skok, IV. ročník divadelného festivalu konaného pri V. výročí vzniku divadelného súboru Na Skok.

3.1.3 Výstavy (názov, miesto konania, termín, krátka anotácia)

- **Pestrosť možností** – Galéria HOS Bardejov, február 2024, autorská výstava Dariny Marchevskej.
- **Vesmír očami detí** – Priestory HOS Bardejov, marec 2024, výstava víťazných prác z okresného kola celoslovenskej výtvarnej súťaže.
- **Spomienky** – Galéria HOS Bardejov, marec 2024, autorská výstava Vlasty Droblenkovej.
- **Najkrajšie veľkonočné vajíčko** – Priestory HOS Bardejov, marec/apríl 2024, výstava detských prác z výtvarnej súťaže.
- **AMFO 2024** – Galéria HOS Bardejov, apríl 2024, výstava víťazných fotografií z regionálneho kola celoštátnej postupovej súťaže amatérskej fotografickej tvorby.
- **Výtvarné spektrum** – Galéria HOS Bardejov, máj 2024, výstava súťažných prác z regionálneho kola celoštátnej postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby.
- **Slnéčnice pre Vincenta** – Galéria HOS Bardejov, jún 2024, výstava výtvarnej skupiny ŠPD pri ZUŠ Michala Vileca v Bardejove.
- **Vtáčatá** – Galéria HOS Bardejov, júl 2024, autorská výstava Juraja Brezovského.
- **:SANCTUARY a IHLÝ** – Galéria HOS Bardejov, august 2024, výstava prác študentov Fakulty umení TUKE.
- **Čaro experimentu** – Galéria HOS Bardejov, september – október 2024, poplenérová výstava neprofesionálnych výtvarníkov, členov klubu Bardav.
- **Divoký farebný svet** – Galéria HOS Bardejov, november – december 2024, Autorská výstava Andrey Ribovičovej.

3.1.4 Tvorivé dielne (názov, miesto konania, dátum, krátka anotácia)

- **Tvorivé dielne pre dospelých** – DLR pri HOS v Bardejove, 12. 3. 2024, vyškrabávanie kraslíc.
- **Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ** – DLR pri HOS v Bardejove, 19. 3. 2024, výroba veľkonočných dekorácií.
- **Tvorivé dielne pre dospelých** – DLR pri HOS v Bardejove, 21. 3. 2024, maľovanie kraslíc voskom.
- **Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ** – DLR pri HOS v Bardejove, 22. 3. 2024, výroba veľkonočných dekorácií.
- **Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ** – DLR pri HOS v Bardejove, 26. 3. 2024, výroba veľkonočných dekorácií.

- **Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ** – DĽR pri HOS v Bardejove, 25. 4. 2024, výroba vlastných kreatívnych kľúčeniek.
- **Tvorivé dielne pre dospelých** – DĽR pri HOS v Bardejove, 23. 5. 2024, maľovanie na textil.
- **Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ** – DĽR pri HOS v Bardejove, 25. 6. 2024, výroba vlastných kreatívnych kľúčeniek.
- **Prázdninové tvorivé dielničky pre deti od 8 rokov** – DĽR pri HOS v Bardejove, 8. 7. – 12. 7. 2024, týždenný detský letný tábor v oblasti výtvarného umenia.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Hertník** – Obecny úrad Hertník, 15. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Hažlín** – Obecny úrad Hažlín, 16. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Raslavice** – Komunitné centrum Raslavice, 17. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Mokroluh** – Ihrisko v obci Mokroluh, 19. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Kurima** – Areál MŠ v obci Kurima, 22. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Zborov** – Obecny úrad Zborov, 23. 7. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Raslavice** – Komunitné centrum Raslavice, 6. 8. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Nižný Tvarožec** – Ihrisko v Nižnom Tvarožci, 9. 8. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne pre deti v obci Hrabovec** – Obecny úrad Hrabovec, 27. 8. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne v obci Osikov** – Ihrisko v obci Osikov, 28. 8. 2024, tvorivé dielne pre deti spojené s propagáciou kurzu keramiky.
- **Tvorivé dielne s hlinou** – DĽR pri HOS v Bardejove, 11. 9. 2024, tvorivé dielne pre deti zamerané na základy práce s hlinou a hrnčiarskym kruhom.
- **Tvorivé dielne s hlinou** – DĽR pri HOS v Bardejove, 18. 9. 2024, tvorivé dielne pre deti zamerané na základy práce s hlinou a hrnčiarskym kruhom.
- **Jesenné tvorenie pre deti** – DĽR pri HOS v Bardejove, 10. 10. 2024, tvorivé dielne pre deti zamerané na kolážové obrazy z prírodných materiálov.
- **Vôňa Vianoc** – DĽR pri HOS v Bardejove, 3. 12. – 13. 12. 2024, tvorivé dielne zamerané na pečenie a následne zdobenie tradičných vianočných medovníkov – medzigeneračný projekt.

3.1.5. Vzdelávacia a metodická činnosť (workshopy pre interpretov a vedúcich)

- **Prednáška o fašiangových obyčajoch** – odborná prednáška o fašiangových obyčajoch pre ZŠ s etnológom Spišského múzea v Levoči Mgr. Petrom Kováčom.
- **Tanečný workshop s Marekom Sabolom** – vzdelávacie podujatie zamerané na folklórne tance s lektorom Mgr. Marekom Sabolom.
- **Ako vznikajú animované ilustrácie?** – vzdelávací workshop s lektorkou Lenkou Šturmankinovou zameraný na výrobu vlastných ilustrovaných animácií.
- **Maliarsky plenér** – vzdelávacie podujatie pre neprofesionálnych výtvarníkov z oblasti výtvarného umenia – téma: negatívna maľba.
- **Kaleido designers** – vzdelávacie podujatie pre deti z oblasti vizuálneho umenia.

- **Tvorčekovo 2024** – Vzdelávacie podujatie – denný umelecký tábor pre deti.
- **Tvorivý workshop očami rómskych detí** – vzdelávacie podujatie pre deti v oblasti vizuálneho umenia – téma: natáčanie videí na smartfón.
- **Tvorivý workshop očami rómskych detí** – vzdelávacie podujatie pre deti v oblasti vizuálneho umenia – téma: fotogram.
- **Tvorivý workshop očami rómskych detí** – vzdelávacie podujatie pre deti v oblasti vizuálneho umenia – téma: vymysli si svoj film.
- **Tvorivý workshop očami rómskych detí** – vzdelávacie podujatie pre deti v oblasti vizuálneho umenia – téma: filmový workshop.
- **Zrkadlo rusínskej duše** – vzdelávacie podujatie z oblasti folklóru – téma: základy spevu vo folklórnych skupinách a práca s tradičným materiálom.
- **Zrkadlo rusínskej duše** – vzdelávacie podujatie z oblasti folklóru – téma: systém konštruktívnej pedagogiky a jej využitie v praxi pri výučbe ľudového tanca.
- **Zrkadlo rusínskej duše** – vzdelávacie podujatie z oblasti folklóru – téma: vybrané štýlotvorné znaky ženských kolies.

3.1.6. Metodicko-poradenská činnosť (rozborové semináre, príprava projektov, pomoc súborom a jednotlivcom počas met. stretnutí - špecifikovať)

- **Metodické stretnutie** pre vedúcich folklórnych skupín a kolektívov z okresu Bardejov.
- **Konzultácie AMFO 2024**
- **Vidiečanova Habovka** – rozborový seminár s odbornými porotcami súťaže.
- **AMFO 2024** – rozborový seminár o práci s fotografiou s odbornou porotou pre súťažiacich.
- **Výtvarné spektrum** – rozborový seminár o výtvarných dielach odbornou porotou pre súťažiacich.
- **Zlatá priadka** – rozborový seminár s odbornými porotcami súťaže.
- **Hviezdoslavov Kubín** – rozborový seminár s odbornými porotcami súťaže.
- **Kontakt** – rozborový seminár s odbornými porotcami súťaže.
- **CINEAMA 2024** – rozborový seminár o filmovej tvorbe, technike s odbornou porotou pre súťažiacich.
- **Fedim** – rozborový seminár o prezentovaných divadelných predstaveniach s odbornou porotou.
- **Príprava projektov:** Konzultácie s odbornými pracovníkmi Národného osvetového centra a pracovníkmi FPU pri tvorbe projektov, výber odborných garantov, rozpočtové položky a pod.

3.1.7. Ďalšie podujatia organizované OS, podujatia organizované s podporou OS

- **Vianočná hviezdička** – galakonzert súťažnej prehliadky vianočných piesní a kolied.
- **Prezentácia knihy Nemecký ovčiak** – prezentácia knihy Jána Sudimáka.
- **Najkrajšie veľkonočné vajíčko** – výtvarná súťaž pre deti.
- **Na dve strany** – talkshow s Jankom Račkom.
- **Veľkonočný jarmok remesiel**
- **Folk kvíz**
- **Foto – Film Quiz: Spoznajte tajomstvá fotografie a filmu** – kvíz pre žiakov stredných škôl

- **Materinská láska v nekonečných farbách a slovách** – literárno-výtvarná súťaž pre deti pri príležitosti Dňa matiek.
- **Makovická struna** – okresná folklórna súťaž.
- **Deň detí v HOS 2024** – prezentačno-vzdelávacie podujatie.
- **Divadielko Gašparko** – bábkové predstavenie Tri prasiatka určené pre deti materských a prvého stupňa základných škôl.
- **Kurz keramiky pre dospelých (začiatočníkov)** – 5 mesačný vzdelávací kurz keramiky určený dospelým.
- **Premiéra inscenácie MATKA** – DS Na Skok 14. 7. 2024 predstavil v spolupráci s HOS Bardejov obnovenú premiéru inscenácie, slovenskej klasiky, Matka od Júliusa Barč-Ivana.
- **Špacirka na Zborovský hrad** – prezentačné podujatie spojené s výstupom na Zborovský hrad, po ktorom nasledovalo divadelné predstavenie Veľká výprava za kráľovnou (Divadlo Z malého Ríma) a tvorivé dielne pre deti.
- **Tréning pod holým nebom s Ali** – vzdelávacie podujatie z oblasti fitness cvičenia a zdravej výživy.
- **Špacirka 2** – prezentačné podujatie spojené s výstupom na chatu Čergov v Ľudovom kroji spolu s Ľudovou hudbou Róberta Harčara.
- **Špacirka 3** – prezentačné podujatie spojené s vzdelávacím workshopom v oblasti výtvarného umenia v Bardejovských Kúpeľoch.
- **Bardejovská heligónka** – prezentačné podujatie organizované v spolupráci s MS v Bardejove.
- **Tvorivé dobrodružstvo: deň plný divadla a tvorivosti** – 2x prezentačné podujatie pre deti z oblasti divadelného umenia. Divadlo SpozaVoza sa predstavilo s divadelným predstavením Doloreskere Čhave, po ktorom nasledoval divadelný workshop.

3.1.8. Dokumentačná a publikačná činnosť

- Katalóg ocenených diel z 52. ročníka regionálneho kola celoštátnej postupovej súťaže a výstavy amatérskej fotografickej tvorby AMFO 2024.

3.2. Profesionálne, sociokultúrne a občianske vzdelávanie (úsek záujmového vzdelávania, sociálnej prevencie, menšinovej kultúry)

3.2.1. Vzdelávanie v oblasti sociálnej prevencie

- **Generačná chémia** – odborná prednáška o toxicite a čistote vzťahov v rámci generácií X, Y, Z a Alfa pre žiakov stredných škôl s lektorkou RNDr. Monikou Kašovou.
- **Prežili sme Holokaust** – výchovno-vzdelávacie program pre študentov stredných škôl.
- **Prvá pomoc v praxi** – vzdelávacie podujatie spojené s odbornými ukázkami prvej pomoci pre žiakov základných a stredných škôl.
- **Prvá pomoc v praxi pre matky s deťmi** – vzdelávacie podujatie spojené s odbornými ukázkami prvej pomoci pre mamičky.
- **Detstvo bez násillia** – vzdelávacie podujatie v rámci Národného projektu Spoločne za detstvo bez násillia pre všetky deti.

3.2.2. Národné a kresťanské tradície

3.2.3. Metodicko-poradenská a odborná činnosť

- Metodické usmerňovanie folklórnych kolektívov, divadelných kolektívov, sólistov, skupín z mikroregiónu Horný Šariš.
- Koordinovanie a plánovanie vzdelávacích programov pre mládež určené pre SŠ a ZŠ Bardejov.
- Účasť na školeniach a vzdelávacích programov organizovaných Národným osvetovým centrom.
- Konzultácie a príprava projektov s umeleckými vedúcimi folklórnych kolektívov mikroregiónu Horný Šariš.
- Metodická pomoc pri súťažiach, ktoré sú vyhlasované Národným osvetovým centrom.
- Metodická pomoc pre fotografické kluby BARDFA, BARDAF.
- Pomoc pri zabezpečovaní kultúrnych podujatí obci z regiónu.
- Odborná a metodická pomoc pre Klub výtvarníkov a Klub Tvorivosť.

3.2.4. Edičná činnosť

3.2.5. Štatistika kultúry

4. Medzinárodná spolupráca, spolupráca s obcami, mestami (špecifikovať, s ktorými obcami, mestami a predmet spolupráce), spolupráca s FS a DFS (špecifikovať - koľko FS a DFS je v regióne, s ktorými spolupracuje OS a predmet spolupráce), spolupráca s národnostnými menšinami (aké aktivity, termín a miesto konania...), spolupráca s dobrovoľníkmi a spolupráca s inými subjektmi

- Druh spolupráce
- Predmet spolupráce
- Partner
- Výstup
- **Vianočná hviezdička** – spolupráca s Mgr. Halinou Mivkaničovou, SNM vo Svidníku, Mestom Svidník, organizovanie regionálneho kola spevackej súťaže, výstup – galakonzert súťažnej prehliadky vianočných piesní a kolied.
- **Tvorivé dielne** pre rómske deti v spolupráci so Špeciálnou základnou školou v Zborove, Komunitné centrum vo Sveržove, Základná škola s materskou školou bl. Zefyrína, CPPPaP, UPSVaR Bardejov.
- Pri podujatiach sa snažíme spolupracovať s Domom Matice slovenskej v Bardejove, Kultúrno-komunitným centrom Bašta v Bardejove, s jednotlivými obcami v okrese a pod.
- **Šalianský Mat'ko** – okresné kolo 29. ročníka celoslovenskej súťaže – 8. február 2024, v spolupráci s Maticou slovenskou, okresné kolo súťaže sa organizovalo v priestoroch Okresnej knižnice Dávida Gutgesela v Bardejove.
- **10. ročník folklórnych slávností v Hankovciach** – 9. jún 2024 Amfiteáter v Hankovciach.

- **Prežili sme Holokaust** – výchovno-vzdelávací program v spolupráci s ECAV Bardejov, Testimonium o.z., Mestom Bardejov.
- **Majstrovstvá Horného Šariša v kosení ručnou kosou** – v spolupráci s Muštáreň U3G, zabezpečenie tvorivých dielní v rámci daného podujatia.
- **Medový festival** – v spolupráci s Medar – včelia farma, organizácia 2. ročníka Medového festivalu bardejovského medu, zabezpečenie tvorivých dielní v rámci daného podujatia, materiálna a propagačná pomoc.
- **Šarišské slávnosti piesní a tancov Raslavice** – spolupráca s obcou Raslavice v rámci organizácie slávností, zabezpečenie tvorivých dielní, výstava Šmati z ladi/Pocta Štefanovi Udermanovi.
- **19. Magurské slávnosti** – spolupráca s obcou Stebník v rámci organizácie folklórnych slávností, zabezpečenie moderovania v rámci slávností.
- **17. Hornotoplianske regionálne folklórne slávnosti** – spolupráca s obcou Sveržov v rámci organizácie folklórnych slávností, zabezpečenie tvorivých dielní v rámci daného podujatia.
- **16. ročník folklórneho festivalu v Rokytove** – spolupráca s obcou Rokytov v rámci organizácie folklórnych slávností, zabezpečenie fotografovania.
- **Spolupráca s DS Na Skok** – spolupráca pri propagácii jednotlivých podujatí: premiéra inscenácie Matka, repríza inscenácie Prečo ženy vraždia. Spolupráca v rámci programovej štruktúry IV. ročníka Na Skok Festu.
- **Spolupráca s Kaleido o.z.** – spolupráca s Kaleido o.z. pri organizácii detských letných táborov Kaleido voices a Kaleido designers.
- **Folklórny Hažlín** – spolupráca s obcou Hažlín v rámci folklórnych slávností, zabezpečenie plagátu pre danú udalosť, zabezpečenie propagácie.
- **Dni obce Hervartov** – spolupráca s obcou Hervartov, v rámci folklórnych slávností zabezpečenie výroby a tlače plagátov spojené s propagáciou.
- **Jurmak na Varošu** – spolupráca s obcou Kurima, v rámci folklórnych slávností zabezpečenie výroby a tlače plagátov spojené s propagáciou.
- **Bardejovská heligónka** – spolupráca s Domom Matice slovenskej v Bardejove, v rámci podujatia zabezpečenie tvorbu a tlač diplomov a fotografovanie podujatia.

5. Online činnosť 2024

(názov, stručný popis...)

V roku 2024 sme našu činnosť zamerali predovšetkým na živú kultúru a prácu s ľuďmi v priamom kontakte. Snažili sme sa obmedziť online aktivity a namiesto toho sa viac orientovať na osobné interakcie s cieľom pritiahnúť ľudí do kultúrneho prostredia a zapojiť ich do spoločnosti, do kultúrneho života mimo ich domov. Online činnosť v roku 2024 bola zameraná predovšetkým na propagáciu a šírenie informácií o jednotlivých kultúrnych podujatiach. Rovnako našu online činnosť sme orientovali aj na zdokumentovanie podujatí prostredníctvom príspevkov na sociálnych sieťach a na webovej stránke.

6. Projektová činnosť a granty 2024

Názov projektu	Výstup	Finančný zdroj, program, podprogram	Žiadaná suma	Schválená suma	Termín realizácie	Poznámka
Kultúra v HOS-ke 2024	Realizácia 9 kultúrno-osvetových aktivít	FPU 4.5.1 Kultúrno-osvetové aktivity – zriaďované organizácie	17 715,00 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Zvuk, Svetlo, Akcia: MediArtový víkend	realizácia prezentačného podujatia v oblasti neprofesionálneho umenia	FPU 4.4.2 Neprofesionálne umenie	10 990,00 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Fotografický plenér	Fotografický katalóg zachytávajúci rómsku kultúru a portréty občanov rómskej menšiny ktorý bude vytvorený počas troch dní fotografického plenéra vedení skúseným lektorom a následná výstava v priestoroch Hornošariškého osvetového strediska.	KULT MINOR 1.3 vzdelávacie aktivity	1450 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Rytmy menšín	Výstupmi projektu sú 5 koncerty	KULT MINOR, 4.1. kultúrne	11 550 €	0 €	-	Projekt nebol podporený

	<p>reprezentívnych ľudových hudieb rusínskej, rómskej, maďarskej a židovskej národnostnej menšiny. Ďalším výstupom projektu bude video-dokumentácia série koncertov .</p>	<p>a osvetové aktivity a podujatia</p>				
Folk zene	<p>Výstupmi projektu sú 3 koncerty reprezentívnych ľudových hudieb maďarskej a židovskej národnostnej menšiny. Ďalším výstupom projektu bude video-dokumentácia série koncertov .</p>	<p>KULT MINOR, 3.2.2 hudobné prehliadky, festivaly, súťaže a iné aktivity</p>	7190 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Tvorivé workshopy očami rómskych detí	<p>Plánovaným výstupom projektu bude realizácia cyklu šesťdňových vzdelávacích workshopov, zameraných na oblasť fotografie</p>	<p>KULT MINOR, 1.3 vzdelávacie aktivity</p>	2655 €	1500 €	September – december 2024	Projekt bol podporený

	a filmu. Jednotlivé vzdelávacie aktivity budú prebiehať samostatne pod vedením rôznych oslovených odborných lektorov zo Slovenska, ktorí sa venujú fotografii a filmu.					
Knižné klenoty rómskych slov	Výstupom projektu bude realizácia cyklu štyroch literárnych stretnutí. Dramaturgia jedného podujatia pozostáva z jedného literárneho stretnutia s vopred dohodnutým autorom, po formálnej prezentácii bude nasledovať živá diskusia.	KULT MINOR, 1.1 záujmová umelecká činnosť a voľnočasové aktivity	1170 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Šarišske muziki	Výstupmi projektu sú v rámci 3 dní podujatia / 6x praktické odborné vedené workshopy (pi-ne),	KULT MINOR, 1.3 vzdelávacie aktivity	6130 €	0 €	-	Projekt nebol podporený

	neformálne záverečné vystúpenie, videodokumentácia a koncert rómskej ľudovej hudby Pekovci.					
Zrkadlo rusínskej duše – vzdelávanie a zdieľanie	Cyklus troch vzdelávacích seminárov a prednášok formou podujatia. Dramaturgia jedného podujatia pozostáva zo semináru, prednášky, neskôr vznikne priestor pre otvorenú diskusiu a dialóg.	KULT MINOR, 1.3 vzdelávacie aktivity	1180 €	1000 €	September – december 2024	Projekt bol podporený
Tvorivé dobrodružstvo: deň plný divadla a tvorivosti	Výstupom projektu bude realizácia dvoch divadelných predstavení spojených s tvorivými dielňami a workshopom. Dramaturgia jedného divadelného podujatia pozostáva zo	KULT MINOR, 1.3 vzdelávacie aktivity	2185 €	1500 €	September – december 2024	Projekt bol podporený

	<p>samotného divadelného predstavenia, po ktorom nasledujú tvorivé dielne a workshop.</p>					
Filmové leto	<p>Výstupom projektu je realizácia šiestich prezentačných podujatí, filmových prehliadok.</p>	<p>KULT MINOR, 3.5.2 Prehliadky, festivaly a súťaže a iné aktivity v oblasti audiovizuálneho umenia</p>	7790 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Festival židovskej hudby	<p>Výstupom projektu je realizácia jedného prezentačného podujatia, jednodňovej prehliadky. Dramaturgia jedného podujatia pozostáva z 2 až 4 hudobných koncertov, ktoré prezentujú židovskú hudbu.</p>	<p>KULT MINOR, 3.2.2 Hudobné prehliadky, festivaly, súťaže a iné aktivity</p>	11 495 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
RUSYNY/ Rusínsky večer	<p>Výstupom projektu je uskutočnenie prehliadky neprofesionálnych umeleckých</p>	<p>KULT MINOR, 1.2 Neprofesionálne umenie</p>	3990 €	0 €	-	Projekt nebol podporený

	<p>kolektívov a jednotlivcov, prezentujúcu nehmotné kultúrne dedičstvo Rusínov. Výstupmi projektu sú: koncert Ivany Brillovej s LH Mateja Topoľovského, vystúpenie FS Čerhovčan, OZ Juhaska Reguľa, tanečný a spevový workshop.</p>					
RUSYNY/ Vianočný koncert	<p>Výstupom projektu je realizácia verejnej prehliadky vianočného rusínskeho folklóru. - Projekt chce naplno využiť skúsenosti a aktivity, potenciál priestorov HOS a mesta Bardejov, nachádzajúceho sa v zozname svetového kultúrneho</p>	<p>KULT MINOR, 1.2 Neprofesionálne umenie</p>	4540 €	0 €	-	Projekt nebol podporený

	dedičstva UNESCO					
Farby hudby	Vzniknuté diela budú súčasťou galérie HOS. Z plenéra vznikne výstava, ktorá bude dokumentovať celé podujatie. Vzniknuté diela budú prínosom k propagácii mesta a regiónu.	KULT MINOR, 1.3 Vzdelávacie aktivity	1469 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Tvorivé dielne pre dospelých a žiakov ZŠ	Počas celého trvania projektu zorganizujeme podľa záujmu viacero kurzov a tvorivé dielne pre žiakov I. stupňa ZŠ a dospelých.	KULT MINOR, 1.1 Záujmová umelecká činnosť voľnočasové aktivity	1340 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Tvorčekom	Výstupom projektu je realizácia 5-dňového denného umeleckého tábora pre 15 detí od 8 - 12 rokov. Dramaturgia tábora pozostáva zo štyroch celodenných	KULT MINOR, 1.1 Záujmová umelecká činnosť voľnočasové aktivity	1780 €	1000 €	August 2024	Projekt bol podporený

	odborne vedených workshopov (divadlo, hudba, remeslo, tanec), 1-dňového výletu a koncert rusínskej ľudovej hudby Čerhovčan.					
Večarki	Výstupom projektu bude realizácia troch vzdelávacích podujatí. Dramaturgia jedného podujatia pozostáva z dvoch tanečných workshopov a jedného spevavého workshopu. Po samotných workshopoch nasleduje voľná tanečná zábava pri ľudovej hudbe.	KULT MINOR, 1.3 Vzdelávacie aktivity	5400 €	0 €	-	Projekt nebol podporený
Tvorivé dielničky pre rómskych žiakov	Počas celého trvania projektu zorganizujeme podľa záujmu tvorivé dielne pre žiakov I. stupňa	KULT MINOR, 1.1 Záujmová umelecká činnosť voľnočasové aktivity	1330 €	0 €	-	Projekt nebol podporený

	ZŠ.					

Celkový počet podaných projektov k 31.12.2024: 19

Počet schválených projektov k 31.12.2024: 4

Počet implementovaných projektov k 31.12.2024: 4

Celková suma schválených projektov: 5000 €

7. Marketing a propagácia

Názov média a typ propagácie:

Propagáciu a marketing HOS Bardejov zabezpečujeme prostredníctvom:

- FB stránky Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove,
- instagramového profilu @hornosarisskeosvetovestredisko
- internetovej stránky www.hosbardejov.sk.

Na efektívnejšiu propagáciu podujatí využívame aj citylighty v meste Bardejov. Ďalej využívame printové plagáty a pozvánky uverejňované na výlepných plochách mesta Bardejov. Rovnako všetky plagáty, pozvánky distribuujeme mailom a uverejňujeme na webovej a FB stránke, rovnako aj na instagramovom profile. Z dôvodu orientácie sa na životné prostredie využívame video pozvánky, aby sme tak zamedzili čo najmenšej produkcii odpadu. Propagáciu zabezpečujeme aj prostredníctvom miestnych televízií, novín a informačných kanálov: BTV – Bardejovská televízia, iBardejov.sk, Online Bardejov, Bardejovské novosti.

8. Organizačná štruktúra

Prepočítaný stav zamestnancov k 31.12.2024: 5,2 pracovníkov

Fyzický počet zamestnancov k 31.12.2024: 6 pracovníkov

Počet zamestnancov podľa schválenej organizačnej štruktúry: 9 pracovníkov

Vedúci zamestnanci (okrem riaditeľa): nemáme vedúcich oddelení

Odborní zamestnanci: 5 pracovníkov, 1 poverený riaditeľ

Administratívni zamestnanci: 1 (administratívno-ekonomický pracovník)

Ostatní: dohoda grafik (1), dohoda upratovačka (1)

Pohyb zamestnancov (odišli/noví) k 31.12.2024: 3/0 (2x výpoveď zo strany zamestnanca, 1x odchod do dôchodku)

Príloha: scan platnej organizačnej štruktúry (do r. 2024)

9. Budovy

Počet spravovaných objektov:

- Adresa
- Plocha
- Účel využitia objektu
- Popis stavu objektu

a/

- **Adresa:** Rhodyho 6, 085 01 Bardejov
- **Plocha:** zastavaná plocha: 700 m²
- **Účel využitia objektu:** Kultúrno-osvetová činnosť, kancelárie, Dielňa ľudových remesiel, Galéria, časť priestorov budovy č. 6 je v prenájme.
- **Popis stavu objektu:** Budova bola z časti rekonštruovaná. Bola prevedená výmena okien. V Dielni ľudových remesiel a v Galérii v roku 2023 prebehla kompletná rekonštrukcia. Avšak kuchynka pre zamestnancov je v nevyhovujúcom stave, vonkajší múr pri DĽR sa rozpadáva. Steny sú zavlhnuté, vyskytujú sa plesne. Strecha z pálenej strešnej krytiny je v zlom technickom stave, dochádza k zatekaniu a odpadávaniu uvoľnených častí, čo predstavuje vážne riziko pre bezpečnosť zamestnancov, podnájomníkov a rovnako aj návštevníkov HOS.

b/

- **Adresa:** Rhodyho 8, 085 01 Bardejov
- **Plocha:** zastavaná plocha: 176 m²
- **Účel využitia objektu:** Priestory objektu Rhodyho 8 sú v prenájme.
- **Popis stavu objektu:** Nevyhovujúci stav WC (dámske a pánske) určené pre zamestnancov a návštevníkov HOS.

c/

- **Adresa:** Rhodyho 8, 085 01 Bardejov
- **Plocha:** 137 m²
- **Účel využitia objektu:** Dvorný trakt - garáže
- **Popis stavu objektu:** Pôvodný stav

10. Nájom

10.1. Počet prenajatých priestorov:

- Adresa
- Prenajímateľ
- Nájomca
- Plocha
- Výška ročného nájomného
- Doba nájmu
- Účel
- Popis stavu objektu/priestorov

a/

- **Adresa:** budova HOS, Rhodyho 6, 085 01 Bardejov
- **Prenajímateľ:** Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove
- **Nájomca:** Bardejovská televízna spoločnosť s.r.o.
Radničné nám. 16, Bardejov
- **Plocha:** 237,55 m²
- **Výška ročného nájomného:** 8 515, 56 € (75 € nájom za inventár)
- **Doba nájmu:** na dobu neurčitú
- **Účel:** Využívanie priestorov na účely prevádzkovania Bardejovskej televíznej spoločnosti, s.r.o. v Bardejove.

- **Popis stavu objektu/priestorov:** Prenajaté priestory sú na náklady nájomcu čiastočne zrekonštruované, na náklady HOS boli vymenené okná a vonkajšie dvere.

b/

- **Adresa:** budova HOS, Rhodyho 6,085 01 Bardejov
- **Prenajímateľ:** Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove
- **Nájomca:** BuildingStructuress.r.o., Duklianska 1434, Bardejov
- **Plocha:** celková úžitková plocha 75 m², spoločné priestory 5 m²
- **Výška ročného nájomného:** 6 491, 28 €
- **Doba nájmu:** na dobu neurčitú
- **Účel:** gastronomické účely – pizzeria, výroba hotových jedál
- **Popis stavu objektu/priestorov:** Prenajatý objekt je čiastočne zrekonštruovaný.

c/

- **Adresa:** budova Rhodyho 8, 085 01 Bardejov
- **Prenajímateľ:** Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove
- **Nájomca:** MARVEL K. s.r.o., Štefánikova 724/61, Bardejov
- **Plocha:** prenajatá plocha 143 m², + pivničné priestory 70 m²
- **Výška ročného nájomného:** 9549, 84 €
- **Doba nájmu:** na dobu neurčitú
- **Účel:** prevádzka kaviarne
- **Popis stavu objektu/priestorov:** Prenajatý objekt je čiastočne zrekonštruovaný.

d/

- **Adresa:** Rhodyho 8, 085 01 Bardejov – podkrovie:štúdio
- **Prenajímateľ:** Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove
- **Nájomca:** Spoločnosť JOGA v Dennom živote, Prešov
- **Hodinový nájom:** Predpokladaný nájom na r. 2024 608 €
- **Doba nájmu:** na dobu neurčitú
- **Účel:** cvičenie jogy
- **Popis stavu objektu/priestorov:** Prenajímaný objekt – štúdio je čiastočne zrekonštruovaný.

10.2. Ostatné nájomné zmluvy:

- Predmet
- Prenajímateľ
- Nájomca
- Výška ročného nájmu
- Doba nájmu
- Účel

11. Iné

12. Prílohy

Príloha č. 1

Sút'áže a prehliadky organizované OS – 2024							
Dátum	Názov súťaže, prehliadky	Miesto konania	Charakter súťaže, prehliadky *	Sút'ážné kolo **	Vyhlasovateľ súťaže, prehliadky	Počet súťažiacich	Finančné zdroje + suma (€)
29. 2. 2024	Vesmír očami detí	HOS Bardejov	Výtvarná súťaž	Okresné kolo	Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove	210	Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove – 450 €
4. 3. 2024 – 18. 3. 2024	Najkrajšie veľkonočné vajíčko	HOS Bardejov	Výtvarná súťaž	-	Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove	30	HOS – 100 €
15. 3. 2024	Mládež spieva	Koncertná sála ZUŠ Michala Vileca v Bardejove	Spevácka súťaž	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	70	NOC – 1500 € HOS – 150 €
21. 3. 2024 a 22. 3. 2024	Hviezdoslavov Kubín	HOS Bardejov	Súťaž v umeleckom prednese	Okresné kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	100	NOC – 1018 € HOS – 500 €
26. 3. 2024	Belopotockého Mikuláš & Fedim, Zlatá priadka	HOS Bardejov	Divadelná súťaž	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	36	NOC – 639 € HOS – 100 €
3. 4. 2024	AMFO 2024	HOS Bardejov	Fotografická súťaž	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	20	NOC – 1648 € HOS – 500 €
14. 4. 2024	Vidiečanov a Habovka deti	HOS Bardejov	Súťaž a prehliadka hudobného folklóru detí	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	17	NOC – 1800 € HOS – 700 €
17. 4. 2024	Výtvarné spektrum	HOS Bardejov	Výtvarná súťaž	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	16	NOC – 670 € HOS – 200 €
28. 4. 2024	Vidiečanov a Habovka deti	Dom kultúry v Raslaviciach	Súťaž a prehliadka hudobného folklóru detí	Krajské kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	210	NOC – 4900 € HOS – 2100 €
6. 5. 2024 – 27. 5. 2024	Materinská láska v nekonečných farbách	HOS Bardejov	Literárno-výtvarná súťaž	-	HOS Bardejov	30	HOS – 50 €

	a slovách						
10. 5. 2024	Cineama 2024	HOS Bardejov	Súťaž a prehliadka amatérskej filmovej tvorby	Regionálne kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	7	NOC – 824 € HOS – 200 €
30. 6. 2024	Kontakt 2024	Radničné námestie v Bardejove	Súťaž autorskej populárnej hudby	Krajské kolo	Národné osvetové centrum v Bratislave	11	NOC – 2860 € HOS – 1500 €

* súťaž výtvarná, spevácka, fotografická, detských folklórnych skupín... celoslovenská, krajská, okresná, regionálna...

** súťažné kolo celoslovenské, krajské, okresné...

Príloha č. 2

Festivaly – 2024							
Dátum	Názov festivalu	Miesto konania	Hlavný organizátor	Spolu-organizátor	Počet návštevníkov	Finančná podpora PSK (€)	Iné finančné zdroje + suma (€)
9. 6. 2024	10. ročník folklórnych slávností v Hankovciach	Amfiteáter Hankovce	Obec Hankovce	HOS Bardejov, PSK, Matica slovenská	200	-	-
14. 6. 2024	Medový festival	Radničné námestie v Bardejove	Medar – Včelia farma	Úrad priemyselného vlastníctva SR, HOS Bardejov, Mesto Bardejov, Bardejovskí včelári, iBardejov, Kultúrne a turistické centrum Bardejov	1500	-	-
21. 6. 2024 – 23. 6. 2024	Šarišské slávnosti piesní a tancov Raslavice	Amfiteáter Raslavice	Obec Raslavice	HOS Bardejov, PSK	1500	-	-
5. 7.	19. Magurské	Areál	Obec	PSK, HOS	250	-	-

2024	slávnosti	pred OÚ	Stebník	Bardejov			
6. 7. 2024	17. Hornotoplianske regionálne folklórne slávnosti	Ihrisko Sveržov	Obec Sveržov	PSK, HOS Bardejov, Matica slovenská, Sveržovka o.z.	300	-	-
7. 7. 2024	16. ročník folklórneho festivalu v Rokytove	Amfiteáter Rokytov	Obec Rokytov	HOS Bardejov, Matica slovenská, Ahoj Bardejov	250	-	-
3. 8. – 4. 8. 2024	Folklórny Hažlín	Amfiteáter Hažlín	Obec Hažlín	HOS Bardejov, Matica slovenská	250	-	-
11. 8. 2024	Dni obce Hervartov	Amfiteáter pri OÚ v Hervartove	Obec Hervartov	PSK, HOS Bardejov	250	-	-
14. 9. 2024	Jurmak na Varošu	Ihrisko v Kurime	Obec Kurima	PSK, Matica slovenská, HOS Bardejov	250	-	-
14. 11. – 17. 11. 2024	Na Skok Fest IV.	Divadelná sála Domu kultúry v Raslaviciach	DS Na Skok	Obec Raslavice, HOS Bardejov	700	-	-

Príloha č. 3

Výstavy – 2024				
Termín	Názov výstavy	Miesto konania	Finančný zdroj	Poznámka
Február 2024	Pestrosť možností	Galéria HOS	HOS	Autorská výstava Dariny Marchevskej
Marec 2024	Vesmír očami detí	Priestory HOS	Slovenská ústredná hviezdáreň v Hurbanove	Vít'azné práce z okresného kola výtvarnej súťaže

Marec 2024	Spomienky	Galéria HOS	HOS	Autorská výstava p. V. Droblenkovej
Marec/ apríl 2024	Najkrajšie veľkonočné vajičko	Priestory HOS	HOS	Výstava detských prác z výtvarnej súťaže
Apríl 2024	AMFO	Galéria HOS	NOC HOS	Výstava víťazných fotografií z regionálneho kola celoštátnej postupovej súťaže amatérskej fotografickej tvorby
Máj 2024	Výtvarné spektrum	Galéria HOS	NOC HOS	Výstava súťažných prác z regionálneho kola celoštátnej postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby
Jún 2024	Slnéčnice pre Vincenta	Galéria HOS	HOS	Výstava výtvarnej skupiny ŠPD pri ZUŠ Michala Vileca
Júl 2024	Vtáčatá	Galéria HOS	HOS	Autorská výstava p. J. Brezovského
August 2024	:SANCTUARY a IHLY	Galéria HOS	HOS	Výstava prác študentov Fakulty umení TUKE
September 2024	Čaro experimentu	Galéria HOS	HOS	Poplenérová výstava neprofesionálnych výtvarníkov, členov klubu Bardav
Október 2024	Čaro experimentu	Galéria HOS	HOS	Poplenérová výstava neprofesionálnych výtvarníkov, členov klubu Bardav
November 2024	Divoký farebný svet	Galéria HOS	HOS	Autorská výstava p. A. Ribovičovej
December 2024	Divoký farebný svet	Galéria HOS	HOS	Autorská výstava p. A. Ribovičovej

Príloha č. 4

Podujatia pod záštitou predsedu PSK 2024						
Dátum	Názov podujatia	Miesto konania	Hlavný organizátor	Spolu-organizátor	Počet návštevníkov	Finančná podpora PSK (€)
17. 3. 2024	Veľkonočný jarmok remesiel	Priestory HOS Bardejov	HOS Bardejov		300	

Príloha č. 5

Podujatia organizované OS a s podporou OS – 2024					
Dátum	Názov podujatia	Charakter podujatia	Hlavný organizátor	Počet návštevníkov	Finančné zdroje
12. 1. 2024	Vianočná hviezdička	Prezentačné podujatie	Mgr. Halina Mivkaničová	200	
7. 2. 2024	Pestrosť možností	Vernisáž výstavy	HOS Bardejov	70	HOS
8. 2. 2024	Šaliensky Maťko	Okresné kolo celoštátnej postupovej súťaže v prednese povestí	MS Bardejov	60	
13. 2. 2024	Prednáška o fašiangových obyčajoch	Odborná prednáška pre žiakov ZŠ	HOS Bardejov	20	HOS
23. 2. 2024	Metodické stretnutie pre vedúcich folklórnych kolektívov z okresu Bardejov	Metodické stretnutie	HOS Bardejov	20	
23. 2. 2024	Prezentácia knihy Nemecký ovčiak	Prezentácia knihy autora Jána Sudimáka	Ján Sudimák, HOS Bardejov	80	HOS
29. 2. 2024	Vesmír očami detí	Okresné kolo súťaže	Slovenská ústredná hviezdáreň v Hurbanove, HOS Bardejov		Slovenská ústredná hviezdáreň v Hurbanove
4. 3. 2024	Najkrajšie veľkonočné vajíčko	Výtvarná súťaž	HOS Bardejov		HOS
6. 3.	Spomienky	Vernisáž výstavy	HOS	50	HOS

2024			Bardejov		
7. 3. 2024	Generačná chémia	Odborná prednáška o toxicite a čistote vzťahov v rámci generácií X, Y, Z a Alfa	HOS Bardejov	30	
12. 3. 2024	Tvorivé dielne pre dospelých – vyškrabávanie kraslíc	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	15	HOS
13. 3. 2024	Na dve strany	Literárne podujatie	HOS Bardejov	20	
15. 3. 2024	Mládež spieva	Regionálne kolo speváckej súťaže	NOC, HOS Bardejov	100	NOC HOS
17. 3. 2024	Veľkonočný jarmok remesiel	Tradičné podujatie	HOS Bardejov	300	PSK – pod záštitou predsedu PSK
18. 3. 2024	Konzultácie AMFO 2024	Metodické stretnutie – konzultácie	NOC, HOS Bardejov	15	NOC, HOS
19. 3. 2024	Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	20	HOS
21. 3. 2024	Hviezdoslavov Kubín I. – III. kategória	Postupová súťaž a prehliadka	NOC, HOS Bardejov	160	NOC, HOS
21. 3. 2024	Tvorivé dielne pre dospelých – maľovanie kraslíc voskom	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	15	HOS
22. 3. 2024	Hviezdoslavov Kubín IV. -V. kategória	Postupová súťaž a prehliadka	NOC, HOS Bardejov	30	NOC, HOS
22. 3. 2024	Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	15	HOS
22. 3. 2024	Folk kvíz	Súťaž – kvíz	HOS Bardejov	30	HOS
26. 3. 2024	Belopotockého Mikuláš & Fedim, Zlatá priadka	Postupová súťaž a prehliadka	NOC, HOS Bardejov	50	NOC, HOS
26. 3. 2024	Veľkonočné tvorivé dielničky pre žiakov ZŠ	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	20	HOS
3. 4. 2024	AMFO 2024	Regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže	NOC, HOS Bardejov	30	NOC, HOS

10. 4. 2024	AMFO 2024 – vernisáž	Vernisáž výstavy	NOC, HOS Bardejov	30	NOC, HOS
12. 4. 2024	Foto-Film Quiz: Spoznajte tajomstvá fotografie a filmu!	Súťaž – kvíz pre stredné školy	HOS Bardejov	30	HOS
14. 4. 2024	Vidiečanova Habovka – deti	Regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky	NOC, HOS Bardejov	50	NOC, HOS
17. 4. 2024	Výtvarné spektrum	Regionálne kolo postupovej súťaže	NOC, HOS Bardejov	30	NOC, HOS
17. 4. 2024	Prežili sme Holokaust	Kultúrno-vzdelávací program	Nadácia Testimonium	450	Nadácia SPP
22. 4. 2024	Foto-Film Quiz: Spoznajte tajomstvá fotografie a filmu!	Súťaž – kvíz pre stredné školy	HOS Bardejov	30	HOS
25. 4. 2024	Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	20	HOS
28. 4. 2024	Vidiečanova Habovka – deti	Krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky	NOC, HOS Bardejov	250	NOC, HOS
6. 5. 2024	Materinská láska v nekonečných farbách a slovách	Literárno-výtvarná súťaž	HOS Bardejov	30	HOS
9. 5. 2024	Výtvarné spektrum	Vernisáž výstavy	NOC, HOS Bardejov	40	NOC, HOS
10. 5. 2024	Cineama 2024	Regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže	NOC, HOS Bardejov	20	NOC, HOS
11. 5. 2024	Makovická struna	Okresná súťaž	Regionálna rada Zväzu Rusínov a Ukrajincov	100	
23. 5. 2024	Tvorivé dielne pre dospelých – maľovanie na textil	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	20	HOS
30. 5. 2024	Prvá pomoc v praxi	Vzdelávacie podujatie pre žiakov ZŠ	HOS Bardejov	30	HOS
31. 5.	Deň detí v HOS	Prezentačno-	HOS	400	HOS

2024	2024	vzdelávacie podujatie	Bardejov		
5. 6. 2024	Slniečnice pre Vincenta	Vernisáž výstavy	HOS Bardejov	150	HOS
6. 6. 2024	Tanečný workshop s Marekom Sabolom	Vzdelávacie podujatie	HOS Bardejov	40	
9. 6. 2024	10. ročník folklórnych slávností v Hankovciach	Folklórne slávnosti	Obec Hankovce	250	Moderovanie HOS
9. 6. 2024	Majstrovstvá Horného Šariša v kosení s ručnou kosou	Súťažno-prezentačné podujatie, tvorivé dielne	Muštareň U3G	50	Tvorivé dielne HOS
11. 6. 2024	Prvá pomoc pre matky s deťmi	Vzdelávacie podujatie	HOS Bardejov	20	HOS Bardejov
14. 6. 2024	Medový festival	Vzdelávaco-prezentačné podujatie	Medar – Včelia farma	1500	Tvorivé dielne – HOS
21. 6. 2024	Divadielko Gašparko – Tri prasiatka	Divadelné predstavenie pre deti	HOS Bardejov	93	HOS Bardejov
21. 6. 2024 – 23. 6. 2024	Šarišské slávnosti piesní a tancov Raslavice	54. ročník Šarišských slávností	Obec Raslavice	1500	Tvorivé dielne – HOS
24. 6. 2024	Kurz keramiky pre dospelých (začiatocníkov)	Vzdelávacie podujatie	HOS Bardejov	3	HOS
25. 6. 2024	Tvorivé dielne pre žiakov ZŠ	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	25	HOS
25. 6. 2024	Na dve strany	Literárne podujatie	HOS Bardejov	10	HOS
27. 6. 2024	Ako vznikajú animované ilustrácie?	Vzdelávacie podujatie	HOS Bardejov	21	HOS
30. 6. 2024	Kontakt 2024	Krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže	NOC, HOS Bardejov	60	NOC, HOS
3. 7. 2024	Vtáčatá	Vernisáž výstavy	HOS Bardejov	30	HOS
5. 7. 2024	19. Magurské slávnosti	Folklórne slávnosti	Obec Stebník	250	Obec Stebník, HOS – moderovanie
6. 7. 2024	17. Hornotoplianske regionálne	Folklórne slávnosti	Obec Sveržov	300	Obec Sveržov, HOS – tvorivé dielne

	folklórne slávnosti				
7. 7. 2024	16. ročník folklórneho festivalu v Rokytove	Folklórne slávnosti	Obec Rokytov	250	Obec Rokytov, HOS – fotografovanie
8. 7. – 12. 7. 2024	Prázdninové tvorivé dielničky pre deti od 8 rokov	Tvorivé dielne	HOS Bardejov	20	HOS Bardejov
14. 7. 2024	Premiéra inscenácie Matka	Prezentačné podujatie	Divadelná sála Domu kultúry v Raslaviciach	250	DS Na Skok
15. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Hertník	Tvorivé dielne	Obecný úrad Hertník	40	HOS Bardejov
16. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Hažlín	Tvorivé dielne	Obecný úrad Hažlín	50	HOS Bardejov
17. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Raslavice	Tvorivé dielne	Park pri Komunitnom centre v obci Raslavice	70	HOS Bardejov
19. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Mokroluh	Tvorivé dielne	Ihrisko v obci Mokroluh	20	HOS Bardejov
21. 7. 2024	Špacírka na Zborovský hrad	Prezentačné podujatie	Zborovský hrad	200	HOS Bardejov
22. 7. – 26. 7. 2024	Kaleido Voices	Vzdelávacie podujatie	Štúdio HOS	15	Kaleido o.z.
22. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Kurima	Tvorivé dielne	Areál MŠ v obci Kurima	30	HOS Bardejov
23. 7. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Zborov	Tvorivé dielne	Obecný úrad Zborov	40	HOS Bardejov
26. 7. 2024	Tréning pod holým nebom s Ali	Vzdelávacie podujatie	Átrium HOS	20	Alica Hurtuková
2. 8. – 4. 8. 2024	Maliarsky plenér	Vzdelávacie podujatie	DER pri HOS	10	HOS Bardejov
3. 8. – 4. 8. 2024	Folklórny Hažlín	Folklórne slávnosti	Amfiteáter Hažlín	250	Obec Hažlín, HOS Bardejov – výroba a plač plagátov
5. 8. –	Kaleido	Vzdelávacie	Priestory HOS	20	Kaleido o.z.

9. 8. 2024	designers	podujatie			
6. 8. 2024	Tvorivé dielne pre deti v Raslaviciach	Tvorivé dielne	Komunitné centrum Raslavice	30	HOS Bardejov
7. 8. 2024	:SANCTUARY a IHLY	Vernisáž výstavy	Galéria HOS	30	HOS Bardejov
9. 8. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Nižný Tvarožec	Tvorivé dielne	Ihrisko Nižný Tvarožec	50	HOS Bardejov
11. 8. 2024	Dni obce Hervartov	Folklórne slávnosti	Amfiteáter pri obecnom úrade	150	Obec Hervartov, HOS Bardejov – výroba a tlač plagátov
12. 8. – 16. 8. 2024	Tvorčekom 2024	Vzdelávacie podujatie – denný umelecký tábor	Priestory HOS	15	Kult Minor, HOS Bardejov
18. 8. 2024	Špacirka 2	Prezentačné podujatie	Chata Čergov	25	HOS Bardejov
27. 8. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Hrabovec	Tvorivé dielne	Obecný úrad Hrabovec	20	HOS Bardejov
28. 8. 2024	Tvorivé dielne pre deti v obci Osikov	Tvorivé dielne	Ihrisko v obci Osikov	50	HOS Bardejov
4. 9. 2024	Čaro experimentu	Vernisáž výstavy	Galéria HOS	30	HOS Bardejov
11. 9. 2024	Tvorivé dielne s hlinou	Tvorivé dielne	DLR pri HOS	20	HOS Bardejov
14. 9. 2024	Jurmak na Varošu	Prezentačné podujatie	Ihrisko v obci Kurima	250	PSK, Matica slovenská, HOS Bardejov – výroba a tlač plagátov
15. 9. 2024	Špacirka 3	Prezentačné podujatie	Bardejovské Kúpele	50	HOS Bardejov
15. 9. 2024	Bardejovská heligónka	Prezentačné podujatie	Bardejovské Kúpele	150	Matica slovenská, HOS – fotografovanie, tvorba a tlač diplomov
18. 9. 2024	Tvorivé dielne s hlinou	Tvorivé dielne	DLR pri HOS	20	HOS Bardejov
27. 9. 2024	Tvorivý workshop očami rómstych detí	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	30	Kult Minor, HOS Bardejov

27. 9. 2024	Tvorivé dobrodružstvo: deň plný divadla a tvorivosti	Prezentačné podujatie	Priestory HOS	20	Kult Minor, HOS Bardejov
10. 10. 2024	Jesenné tvorenie pre deti	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	15	HOS Bardejov
6. 11. 2024	Divoký farebný svet	Vernisáž výstavy	Galéria HOS	30	HOS Bardejov
11. 11. 2024	Tvorivý workshop očami rómskych detí	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	30	Kult Minor, HOS Bardejov
14. 11. – 17. 11. 2024	Na Skok Fest IV.	Prezentačné podujatie	Divadelná sála Domu kultúry v Raslaviciach	700	DS Na Skok
22. 11. 2024	Tvorivý workshop očami rómskych detí	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	20	Kult Minor, HOS Bardejov
22. 11. 2024	Tvorivé dobrodružstvo: deň plný divadla a tvorivosti	Prezentačné podujatie	Priestory HOS	40	Kult Minor, HOS Bardejov
26. 11. 2024	Detstvo bez násilia	Vzdelávacie podujatie	Priestory HOS	90	ÚPSVaR Bardejov, Mesto Bardejov
29. 11. 2024	Zrkadlo rusínskej duše	Vzdelávacie podujatie	Priestory HOS	40	Kult Minor, HOS Bardejov
3. 12. 2024	Vôňa Vianoc	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	16	HOS Bardejov
6. 12. 2024	Zrkadlo rusínskej duše	Vzdelávacie podujatie	Priestory HOS	25	Kult Minor, HOS Bardejov
10. 12. 2024	Tvorivý workshop očami rómskych detí	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	20	Kult Minor, HOS Bardejov
12. 12. – 13. 12. 2024	Vôňa Vianoc	Vzdelávacie podujatie	DLR pri HOS	55	HOS Bardejov
13. 12. 2024	Zrkadlo rusínskej duše	Vzdelávacie podujatie	Priestory HOS	25	Kult Minor, HOS Bardejov

Príloha č. 6

Programový rozpočet – 2024			
Ukazovatele		Plán	Skutočnosť
1.	Počet súťaží ZUČ	20	12
2.	Počet tradičných podujatí usporiadaných v OS	120	62
3.	Počet vzdelávacích podujatí, sociálna prevencia, dejiny osobnosti, historické udalosti	25	22

13. Rozbor hospodárenia 2024

Dátum:

Spracovala: Mgr. Kristína Simková